
New Student Orientation Program Survey

(untitled)

1. What is your major?

2. What is your age group?

Under 24

25 - 40

Over 40

3. Of the following, which best describes your educational status?

Full-time (12+ credits) - mostly day classes

Full-time (12+ credits)- mix of day, evening and online classes

Full-time (12+ credits)- mostly evening and/or online classes

Part-time (<12 credits)- mostly day classes

Part-time (<12 credits)- mostly evening and/or online classes

I am just taking one class
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4. Did you participate in the NCC 2016 Summer Orientation Program? *

Yes

No

Why did you not attend?

Times conflicted with my work schedule or other responsibilities

I am already familiar with the materials presented

I did not feel it was applicable to me
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In which of the Summer 2016 Orientation programs did you participate?
(Check all that apply) 

May 2016 Welcome Barbeque

Online Orientation via Blackboard

Express Orientation session in the Library

Faculty Connection session in August



How would you rate the event overall?

Excellent

Good

Average

Fair

Poor

How would you rate the refreshments?

Excellent

Good

Average

Fair

Poor

Not applicable

How would you rate the time you spent with your faculty Program
Coordinator?

Excellent

Good

Average

Fair

Poor

Did not spend time with the Coordinator



Was this event beneficial in connecting you to the NCC community?

Yes

No

Not Sure
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Please add any additional comments or questions concerning the barbeque.

Do you feel the Online Orientation through Blackboard was a comprehensive
review of the MyNCC portal?

Definitely yes

Mostly yes

Not so much

Not at all



What could you add to the Online Orientation to improve it for future
students?

If there is anything we should eliminate from the Online Orientation, please
suggest.

Overall, what would you rate the Online Orientation activity?

Excellent

Good

Average

Fair

Poor

Waste of my time



Excellent Good Average Fair Poor N/A

Please add any additional comments or questions concerning the Online
Orientation.

Please rate each of the following Express Orientation activities

Were the date & times convenient for you?

Yes

No

What would have been more convenient for you?



Excellent Good Average Fair Poor N/A

Overall, what would you rate the Express Orientation?

Excellent

Good

Average

Fair

Poor

Please add any additional comments or questions concerning the Express
Orientation.

Please rate each of the following Faculty Connection activities

Were the date & times convenient for you?

Yes

No



What would have been more convenient for you?

Overall, what would you rate the Faculty Connection session?

Excellent

Good

Average

Fair

Poor

Please add any additional comments or questions concerning the Faculty
Connection session.



Did the Orientation sessions help you feel more comfortable with the NCC
campus community?

Yes

No

Not sure
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What was the most helpful portion of the NCC Summer Orientation program?

What could we have done better?



As a new NCC student, is there anything we could have added to improve
your experience?

5. What is the best way for the College to reach you about important NCC-
related information?
(Select all that apply)

College email

Personal email

Home phone

Cell phone

Text messaging

Social media

MyNCC smartphone app
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How often do you check your student email account?

One or more times daily

2-5 times a week

Once a week

Once a month

I have never checked it

I have tried to check it but I have been unsuccessful at logging in
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